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Bronzene Stufe am roten Band, mit grünweißer
Kante, III. Typ, 1957–58, AE, teilweise emailliert,
45 mm. Hersteller: Ungarisches Hauptmünzamt.

191. Bronz fokozat zöld-fehér szegélyezésû vörös szalagon,
III. típus, 1957–58, bronz, részlegesen zománcozott,
45 mm. Készítette a Magyar Állami Pénzverô.

MAGYAR MUNKA ÉRDEMÉREM (1948) UNGARISCHE ARBEITSVERDIENSTMEDAILLE (1948)

I 40.-
Bronzene Stufe am roten Band, mit grünweißer
Kante, III. Typ, 1957–58, AE, teilweise emailliert,
45 mm. Hersteller: Ungarisches Hauptmünzamt.

192. Bronz fokozat zöld-fehér szegélyezésû vörös szalagon,
III. típus, 1957–58, bronz, részlegesen zománcozott,
45 mm. Készítette a Magyar Állami Pénzverô.

I 40.-
Silberne Stufe am roten Band, mit grünweißer
Kante, IV. Typ, um 1968, AE versilbert, teilweise
emailliert, 45 mm.
In dem 25 mm Mittelmedaillon ohne Wappen und
Aufschrift. Hersteller: Ungarisches Hauptmünzamt.
Oxydiert; provisorische Fertigung für den
Kriegsfall, wurde nicht verliehen!

193. Ezüst fokozat zöld-fehér szegélyezésû vörös 
szalagon, IV. típus, 1968 körül, ezüstözött bronz,
részlegesen zománcozott, 45 mm.
A 25 mm-es középmedaillonban címer és felirat
nélkül. Készítette a Magyar Állami Pénzverô.
Oxidált; háború esetére tervezett kiadás, nem került
adományozásra!

R I- 40.-

Verdienstmedaille am roten Band, 1948–50, 

AE, teilweise emailliert, 43 mm.
Av: Auf zwei Weizenähren fünfstrahliger Stern, 
auf dem Stern Zahnrad, darauf rot-weiß-grüner,
emaillierter Schild.
In der Mitte der Rückseite Gründungsjahr 1948.
Hersteller: Ungarisches Hauptmünzamt.

194. Érdemérem vörös szalagon, 1948–50, bronz, 
részlegesen zománcozott, 43 mm.
Av: Két búzakalászon ötágú csillag, a csillagon egy
fogaskerék, rajta nemzetiszínû, zománcozott pajzs. 
A hátoldal közepén az alapítás évszáma 1948.

Készítette a Magyar Állami Pénzverô.

RR I 200.-

191

192

193

194

MAGYAR KÖZTÁRSASÁG 1946–1949
MAGYAR SZABADSÁG ÉRDEMREND (1946)

UNGARISCHE REPUBLIK 1946–1949
UNGARISCHER FREIHEITSVERDIENSTORDEN (1946)



93

MAGYAR KÖZTÁRSASÁG 1946–1949
KOSSUTH ÉRDEMREND (1948–1950)

UNGARISCHE REPUBLIK 1946–1949
KOSSUTH VERDIENSTORDEN (1948–1950)

Set zur I. Klasse – Kleinod zur I. Klasse am weißen
Schulterband mit rot-weiß-grüner Kante, Stern zur
I. Klasse, 1948–50.

Kleinod: AR vergoldet, emailliert. Einseitige, ver-
goldete Silbermedaille mit einem Durchmesser von
33 mm, rot-weiß-grün emailliertes Kossuth-Wappen
umrahmt von grünem Kranz. Es ist in die Mitte der
Rosette  des Schulterbandes anbringend zu tragen. 
Stern: AR, Auflagen AR vergoldet, emailliert.
Achtstrahliger, vergoldeter Silberstern, in der Mitte
die nicht durchbrochene Reproduktion, sondern mit
einem Spiegel weiß emaillierte Kleinod. Auf der
Rückseite senkrechte Nadel, 80 mm.
Hersteller: Ungarisches Hauptmünzamt, eingestem-
pelte Marken: MÁPV auf Rv. und ÁP/BP am Nadel.
Nur 19 Verleihungen! Das 11. nummerierte Exemplar!

195. I. osztályú szett. I. osztályú jelvény piros-fehér-zöld
szegélyezésû fehér vállszalagon, az I. osztály
Csillaga, 1948–50.

Jelvény: aranyozott ezüst, zománc. 33 mm átmérôjû
áttört, egyoldalas aranyozott ezüst érem, piros-fehér-
zöld zománcozású Kossuth címer, zöld koszorúval
körülvéve. A vállszalag rozettájának közepébe
erôsítve viselendô.
Csillag: aranyozott ezüst, zománc. Nyolcágú, 
aranyozott ezüstcsillag, közepén a jelvény nem
áttört mása, hanem tükre, fehéren zománcozott.
Függôleges kitûzôtû, 80 mm.
Készítette a Magyar Állami Pénzverô, beütött fém-
jelek, MÁPV a hátoldalon és ÁP/BP a kitûzôtûben.
Csak 19 adományozás! A 11-es sorszámú

példány!

III. Klasse am weißen Dreiecksband mit rot-weiß-
grüner Kante, 1948–50, AR, Auflagen AR vergoldet,
emailliert, 40 mm.
Hersteller: Ungarisches Hauptmünzamt.

196. III. osztály, fehér, háromszögalakú szalagon, piros-
fehér-zöld szegélyezéssel, 1948–50, aranyozott
ezüst, zománc, 40 mm.
Készítette a Magyar Állami Pénzverô.

R I 500.-

195196 196

195

RRR I- 6.000.-
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Kleinod zur I. Klasse und Kleindekoration zur 
I. Klasse am Band zur III. Klasse mit verkleinertem
Stern. 2. Ausgabe, nach 1970, AE, Auflagen 
AE vergoldet, emailliert, 80 mm.
Hersteller: Ungarisches Hauptmünzamt.

197. I. osztályú jelvény és az I. osztály kisdekorációja, 
a III. osztály szalagján, 25 mm-es kicsinyített 
csillaggal. 2. kiadás, 1970 után, bronz, aranyozott
bronz rátét, zománc, 80 mm.
Készítette a Magyar Állami Pénzverô.

I 200.-
Kleinod zur II. Klasse und Kleindekoration zur 
II. Klasse am Band zur III. Klasse mit verkleinertem
Stern. 2. Ausgabe, nach 1950, AE vergoldet, 
emailliert, 60 mm.
Hersteller: Ungarisches Hauptmünzamt.

198. A II. osztály jelvénye, és a II.osztály kisdekorációja,
a III. osztály szalagján, 20 mm-es kicsinyített csillag-
gal. 2. kiadás, 1950 után, aranyozott bronz, zománc,
60 mm.
Készítette a Magyar Állami Pénzverô.

I 150.-
Kleinod zur III. Klasse am weißen Dreiecksband
mit rot-weiß-grüner Kante, mit Kleindekoration. 
2. Ausgabe, nach 1950, Kleinod: AE vergoldet, 
emailliert, verkleinerter Stern: AE, Auflagen 
AE vergoldet, emailliert, 40 mm.
Hersteller: Ungarisches Hauptmünzamt. 

199. A III. osztály jelvénye, fehér háromszög alakú sza-
lagon piros-fehér-zöld szegélyezéssel, kisdekoráció-
val. 2. kiadás., 1950 után, Jelvény: aranyozott bronz,
zománc, kicsinyített csillag: bronz, aranyozott bronz
rátét, zománc, 40 mm.
Készítette a Magyar Állami Pénzverô. 

I 100.-

197

198 199

MAGYAR KÖZTÁRSASÁG 1946–1949
KOSSUTH ÉRDEMREND (1948–1950)

UNGARISCHE REPUBLIK 1946–1949
KOSSUTH VERDIENSTORDEN (1948–1950)
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Goldener Kranz am roten Band mit grünweißer
Kante, 1848–1950, vergoldet und teilweise email-
liert, 30 mm.
Av: Im Dreiblätterkranz von hinten leicht gewölbte
Platte, in der Mitte rundförmiges ungarisches
Wappen mit Email.
Rv: Auf der Rückseite Stecknadeln, auf der oberen
1948. Hersteller: Ungarisches Hauptmünzamt. 
Im originalen Etui. 

200. Arany koszorú zöld-fehér szegélyezésû vörös sza-
lagon, 1848–1950, aranyozott bronz, részlegesen
zománcozott, 30 mm.
Av: Hármas levélosztású koszorúban enyhén 
domború lemez, közepén kör alakú, zománcozott
magyar címer.
Rv: A hátoldalon szalagtartó pánt, a felsôn 1948.
Készítette a Magyar Állami Pénzverô. 
Eredeti dobozban.

I 200.-
Silberner Kranz am roten Band mit grünweißer
Kante, 1848–1950, AE versilbert und teilweise
emailliert, 30 mm.
Hersteller: Ungarisches Hauptmünzamt. 
Im originalen Etui. 

201. Ezüst koszorú zöld-fehér szegélyezésû vörös sza-
lagon, 1848–1950, ezüstözött bronz, részlegesen
zománcozott, 30 mm.
Készítette a Magyar Állami Pénzverô. 
Eredeti dobozban.

I 200.-
Bronzener Kranz am roten Band mit grünweißer
Kante, 1848–1950, AE teilweise vergoldet und 
teilweise emailliert, 30 mm.
Hersteller: Ungarisches Hauptmünzamt. 
Im originalen Etui. 

202. Bronz koszorú zöld-fehér szegélyezésû vörös sza-
lagon, 1848–1950, bronz, részlegesen aranyozott 
és zománcozott, 30 mm.
Készítette a Magyar Állami Pénzverô. 
Eredeti dobozban.

I 200.-

Lot 3 Stück; Goldener-, Silberner- und Bronzener
Kränze, 1848–1950, AE vergoldet, versilbert und
teilweise emailliert, 30 mm.
Hersteller: Ungarisches Hauptmünzamt. 
Alle 3 spätere Fertigung.

203. Lot 3 darab; arany, ezüst és bronz koszorú,
1848–1950, aranyozott, ezüstözött bronz, 
részlegesen zománcozott, 30 mm.
Készítette a Magyar Állami Pénzverô. 
Mindhárom késôbbi készítmény.

II 60.-

MAGYAR KÖZTÁRSASÁG 1946–1949
A KÖZTÁRSASÁGI ELNÖK 

ELISMERÉSÉNEK KOSZORÚJA (1948)

UNGARISCHE REPUBLIK 1946–1949
KRANZ DER ANERKENNUNG DES PRÄSIDENTEN 

DER REPUBLIK (1948)

200 201 202

203
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MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG 1949–1989
MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁGI ÉRDEMREND 

ÉS ÉRDEMÉREM (1949)

UNGARISCHE VOLKSREPUBLIK 1949–1989
VERDIENSTORDEN UND VERDIENSTMEDAILLE 

DER UNGARISCHEN VOLKSREPUBLIK (1949)

I 200.-
205. Érdemrend – II. fokozatú csillag és kisdekoráció

vörös háromszög alakú szalagon piros-fehér-zöld
szegélyezéssel, 1949–53, aranyozott bronz, zománc,
60 mm, 42 mm, 20 mm.
Készítette a Magyar Állami Pénzverô 1956 után.

Verdienstorden – II. Stufe, Bruststern und Klein-
dekoration am roten Dreiecksband mit rot-weiß-
grüner Kante, 1949–53, AE vergoldet, emailliert, 
60 mm, 42 mm, 20 mm.
Hersteller: Ungarisches Hauptmünzamt nach 1956.

I 150.-

204. Érdemrend – I. fokozatú  csillag és kisdekoráció
vörös háromszög alakú szalagon piros-fehér-zöld
szegélyezéssel, 1949–53, Csillag: aranyozott bronz,
zománc. Kisdekoráció: aranyozott bronz, zománc.
76 mm, 40 mm, 25 mm.
Aranyozott bronzcsillag, rajta egy 64 mm-es, 
aranyozott szélû, zománcozott, vörös csillag, ennek
közepén egy 25 mm-es, zománcozott, népköztár-
sasági címer. A hátoldalon az alapítás éve 1949. 
A függôleges kitûzôtûn MÁPV.

Kisdíszítmény: az V. fokozat szalagján a csillag 
25 mm-es, kicsinyített mása.
Készítette a Magyar Állami Pénzverô 1956 után. 
A kitûzôn készítôi jel.

Verdienstorden – I. Stufe, Bruststern und Klein-
dekoration am roten Dreiecksband mit rot-weiß-
grüner Kante zur I. Klasse, 1949–53, AE vergoldet,
emailliert, 76 mm, 40 mm, 25 mm.
Vergoldeter, bronzener Stern, darauf emaillierter
roter Stern mit vergoldetem Rand, 64 mm, in der
Mitte 25 mm breites, emailliertes Wappen der
Volksrepublik. Auf der Rückseite Gründungsjahr
1949. Auf der senkrechten Nadel MÁPV.
Kleindekoration,  am Band der V. Stufe 25 mm
verkleinerte Reproduktion des Sternes. 
Hersteller: Ungarisches Hauptmünzamt nach 1956.
Auf der Nadel Herstellerpunze.

204

205
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MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG 1949–1989
MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁGI ÉRDEMREND 

ÉS ÉRDEMÉREM (1949)

UNGARISCHE VOLKSREPUBLIK 1949–1989
VERDIENSTORDEN UND VERDIENSTMEDAILLE 

DER UNGARISCHEN VOLKSREPUBLIK (1949)

206. Érdemrend – III. fokozatú csillag és kisdekoráció
vörös háromszög alakú szalagon piros-fehér-zöld
szegélyezéssel, 1949–53, ezüstözött bronz, zománc,
60 mm, 42 mm, 20 mm.
Készítette a Magyar Állami Pénzverô 1956 után. 

Verdienstorden – III. Stufe, Bruststern und
Kleindekoration am roten Dreiecksband mit 
rot-weiß-grüner Kante, 1949–53, AE versilbert,
emailliert, 60 mm, 42 mm, 20 mm.
Hersteller: Ungarisches Hauptmünzamt nach 1956. 

I 150.-
207. Érdemrend – IV. fokozat, kitûzôvel szalag nélkül,

1949–53, aranyozott bronz, zománc, 60 mm.
Készítette a Magyar Állami Pénzverô.
Zománcsérülések.

Verdienstorden – IV. Stufe, Steckdekoration,
1949–53, AE vergoldet, emailliert, 60 mm.
Hersteller: Ungarisches Hauptmünzamt nach 1956.
Emailschäden.

I 100.-

209. Érdemrend – V. fokozat vörös háromszög alakú 
szalagon piros-fehér-zöld szegélyezéssel, 1949–53,

aranyozott bronz, zománc, 42 mm.
Készítette a Magyar Állami Pénzverô 1968 után.

Verdienstorden – V. Stufe am Band am roten
Dreiecksband mit rot-weiß-grüner Kante, 1949–53,

AE vergoldet, emailliert, 42 mm.
Hersteller: Ungarisches Hauptmünzamt nach 1968.

I 20.-

208. Érdemrend – IV. fokozat, kitûzôvel szalag nélkül,
1949–53, aranyozott bronz, zománc, 60 mm.
Készítette a Magyar Állami Pénzverô. 

Verdienstorden – IV. Stufe, Steckdekoration,
1949–53, AE vergoldet, emailliert, 60 mm.
Hersteller: Ungarisches Hauptmünzamt nach 1956. 

I 50.-

206

207 208

209



98

EUR

MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG 1949–1989
MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁGI ÉRDEMREND 

ÉS ÉRDEMÉREM (1949)

UNGARISCHE VOLKSREPUBLIK 1949–1989
VERDIENSTORDEN UND VERDIENSTMEDAILLE 

DER UNGARISCHEN VOLKSREPUBLIK (1949)

ÉRDEMÉRMEK VERDIENSTMEDAILLEN

210. Érdemérem – arany fokozat, 1949–53, aranyozott
bronz, zománc, 42 mm.
Av: Aranyozott szélû, zománcozott, vörös csillag,
ennek közepén egy 25 mm-es, zománcozott, 
népköztársasági címer.
A hátoldalon az alapítás éve, 1949.

Készítette a Magyar Állami Pénzverô.

Verdienstmedaille – Goldene Stufe, 1949–53, 

AE vergoldet, emailliert, 42 mm.
Av: Emaillierter, roter Stern mit vergoldetem Rand,
in der Mitte ein 25 mm großes, emailliertes Wappen
der Volksrepublik.
Auf der Rückseite Gründungsjahr, 1949.

Hersteller: Ungarisches Hauptmünzamt.
I 20.-

211. Érdemérem – ezüst fokozat, 1949–53, aranyozott
bronz, zománc, 42 mm.
Készítette a Magyar Állami Pénzverô. 
Eredeti dobozban.

Verdienstmedaille – Silberne Stufe, 1949–53, 

AE vergoldet, emailliert, 42 mm.
Hersteller: Ungarisches Hauptmünzamt. 
Im originalen Etui. 

I 20.-
212. Érdemérem – bronz fokozat, 1949–53, aranyozott

bronz, zománc, 42 mm.
Készítette a Magyar Állami Pénzverô 1968 után.

Verdienstmedaille – Bronzene Stufe, 1949–53, 

AE vergoldet, emailliert, 42 mm.
Hersteller: Ungarisches Hauptmünzamt nach 1968.

I 20.-

213. Pénzügyôr Érdemérem, bronz fokozat zöld sza-
lagon fehér-piros-fehér szegélyezéssel, 1951–53,

aranyozott bronz, részlegesen zománcozott, 42 mm.
Av: Alul két búzakalászágon keresztbe tett pisztoly
és búzakalász. Felül fogaskerék, rajta zománcozott,
vörös, ötágú csillag. 
Készítette a Magyar Állami Pénzverô.
Zománcsérülések.

Verdienstmedaille für Finanzwache, bronzene
Stufe, am grünen Band mit weiß-rot-weißen
Streifen, 1951–53, AE, teilweise emailliert, 42 mm.
Av: Unten auf zwei Weizenährenzweigen gekreuzte
Pistole und Weizenähre. Oben Zahnrad, darauf
emaillierter, roter, fünfstrahliger Stern. 
Hersteller: Ungarisches Hauptmünzamt. 
Emailschäden.

R I- 200.-

210

211

212

213
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MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG 1949–1989
ÉRDEMÉRMEK

UNGARISCHE VOLKSREPUBLIK 1949–1989
VERDIENSTMEDAILLEN

214. Lot 4 darab; Anyasági Érdemérem I.–IV. fokozat
9,8,7 és 6 gyerek után! Mindegyik szalagon,
1951–57, aranyozott, ezüstözött és patinázott bronz,
35 mm.
Av: Babérkoszorúban álló nôi alak zászlóval, mellette
két gyermek. Alul középen népköztársasági címer.
A hátoldalon keskeny pánt. 
Készítette a Magyar Állami Pénzverô. 
Mind eredeti dobozban.

Lot 4 Stk.; Mutterverdienstmedaillen I.– IV. Stufe
(nach 9,8,7 u. 6 Kindern!) an Bändern, 1951– 57,

AE vergoldet, versilbert und patiniert, 35 mm, 
Av: Im Lorbeerkranz stehende Damenfigur mit Fahne,
neben ihr zwei Kinder. Unten in der Mitte Wappen
der Volksrepublik. Auf der Rückseite schmale Leiste. 
Hersteller: Ungarisches Hauptmünzamt. 
Alle im originalen Etui.

I-II- 60.-

215. Kíváló Szolgálatért Érdemérem vörös szalagon
piros-fehér-zöld sávval, 1. típus, 1953–54,
ezüstözött bronz, 36 mm.
Av: KÍVÁLÓ SZOLGÁLATÉRT a középrészben alul
szalaggal összefogott, tölgykoszorúval övezett
ötágú csillag. 
Készítette a Magyar Állami Pénzverô.

Verdienstmedaille für ausgezeichnete Dienste 

(militärisch) am roten Band mit rot-weiß-grünen
Streifen, 1. Typ, 1953–54, AE versilbert, 36 mm.
Av: KÍVÁLÓ SZOLGÁLATÉRT (für ausgezeichnete
Dienste), in dem Mittelteil unten mit Band
zusammengefasster, von Eichenkranz umrahmter
fünfstrahliger Stern. 
Hersteller: Ungarisches Hauptmünzamt.

RR I- 200.-

214

215
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216. Szolgálati Érdemérem vörös szalagon piros-fehér-
zöld sávval, 1. típus, 1953–54, patinázott bronz, 
36 mm.
Av: Az 1949-es népköztársasági címer. 
Készítette a Magyar Állami Pénzverô.

Verdienstmedaille für Dienste (militärisch) am
roten Band mit rot-weiß-grünen Streifen, I. Typ,
1953–54, AE patiniert, 36 mm.
Av: Das Wappen der Volksrepublik aus dem Jahre
1949. 
Hersteller: Ungarisches Hauptmünzamt.

RR I 200.-
217. Szocialista Munkáért Érdemérem vörös szalagon

piros-fehér-zöld sávval I. típus, 1953–54, ezüstözött
bronz, 36 mm.
Av: Alul félkörirat SZOCIALISTA MUNKÁÉRT

középen ötágú csillagon a népköztársasági címer.
Készítette a Magyar Állami Pénzverô.

Verdienstmedaille für Sozialistische Arbeit am
roten Band mit rot-weiß-grünen Streifen, I. Typ,
1953–54, AE versilbert,  36 mm.
Av: Unten Aufschrift SZOCIALISTA MUNKÁÉRT

(für die sozialistische Arbeit), in der Mitte am 
fünfstrahligen Stern das Wappen der Volksrepublik.
Hersteller: Ungarisches Hauptmünzamt.

RR I- 200.-
218. Munka Érdemérem vörös szalagon piros-fehér-zöld

sávval, I. típus, 1953–54, patinázott bronz, 36 mm.
Av: Babérkoszorúban kalapács és búzakalász,
felette ötágú csillag. 
Készítette a Magyar Állami Pénzverô.

Verdienstmedaille für Arbeit am roten Band mit
rot- weiß-grünen Streifen, I. Typ, 1953–54, 

AE patiniert, 36 mm.
Av: Im Lorbeerkranz Hammer und Weizenähre,
darüber fünfstrahliger Stern. 
Hersteller: Ungarisches Hauptmünzamt.

RR I- 200.-

219. Jelvény vörös szalagon piros-fehér-zöld sávval II.
típus, 1954–56, aranyozott bronz, zománc, 36 mm.
Av: Babérkoszorú, rajta alul középen népköztár-
sasági címer, felül egy zománcozott, vörös, lobogó
zászló.
Rv: sima. Készítette a Magyar Állami Pénzverô.

Kleinod am roten Band mit rot-weiß-grünen Streifen,
II. Typ, 1954–56, AE vergoldet, emailliert, 36 mm.
Av: Lorbeerkranz, darauf unten in der Mitte
Wappen der Volksrepublik, oben eine emaillierte,
rote Fahne.
Rv: glatt. Hersteller: Ungarisches Hauptmünzamt.

R I 100.-

KATONAI VÖRÖS ZÁSZLÓ ÉRDEMREND 
(1953–1956)

MILITÄRVERDIENSTORDEN DER ROTEN FAHNE 
(1953–1956)

216 217 218 219

MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG 1949–1989
ÉRDEMÉRMEK

UNGARISCHE VOLKSREPUBLIK 1949–1989
VERDIENSTMEDAILLEN
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220. Érdemérem vörös szalagon, 1950–53, patinázott
bronz, zománc.
Rv: Beütött évszám 1949.

Készítette a Magyar Állami Pénzverô.

Verdienstmedaille am roten Band, 1950–53, 

AE patiniert, emailliert.
Rv: Eingestempelte Jahreszahl 1949. 
Hersteller: Ungarisches Hauptmünzamt.

R I 60.-

221. Lot 3 darab: Munkaérdemrend. Arany-, ezüst- és
bronz fokozat, valamennyi szalagon, 1953–64,

aranyozott, ezüstözött és patinázott bronz, zománc,
43x33 mm.
Av: Kétoldalt babérkoszorú, rajta alul középen
fáklya és kalapács, a zománcozott, fehér
középrészen egy zománcozott, vörör csillag. 
Készítette a Magyar Állami Pénzverô.

Lot 3 Stücke: Ungarischer Arbeitsverdienstorden.
Gold-, Silber- u. Bronzestufen, alle an Bändern,
1953–64, AE, emailliert, vergoldet und versilbert
und patiniert, 43x33 mm.
Av: Von zwei Seiten Lorbeerkranz, darauf unten in
der Mitte  Fackel und Hammer, am emaillierten,
weißen Mittelteil ein emaillierter, roter Stern. 
Hersteller: Ungarisches Hauptmünzamt.

I-II 100.-

MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG 1949–1989
MUNKA ÉRDEMÉREM (1950)

UNGARISCHE VOLKSREPUBLIK 1949–1989
ARBEITSVERDIENSTMEDAILLE (1950)

MUNKA ÉRDEMREND (1953) ARBEITSVERDIENSTORDEN (1953)

220

221
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222. Zászlórend – IV. fokozat, 1956–63, aranyozott 
fémjelzett ezüst, zománc, 60 mm.
Készítette a Magyar Állami Pénzverô.

Fahnenorden – IV. Stufe, 1956–63, AR vergoldet,
punziert, emailliert, 60 mm.
Hersteller: Ungarisches Hauptmünzamt.

R I- 300.-
223. Zászlórend – V. fokozat piros-fehér-zöld háromszög

alakú szalagon, 1956–63, aranyozott fémjelzett
ezüst, zománc, 50 mm.
Készítette a Magyar Állami Pénzverô.

Fahnenorden – V. Stufe am rot-weiß-grünen
Dreiecksband, 1956–63, AR vergoldet, punziert,
emailliert, 50 mm.
Hersteller: Ungarisches Hauptmünzamt.

R I 300.-
224. Zászlórend – I. fokozat brilliánsokkal és kisdekoráció

szalagsávon, 1976–89, aranyozott bronz, részlegesen
zománcozott, 80 mm és 25 mm.
a, nyolcágú, aranyozott csillagtest, rajta zománcozott,
piros-fehér-zöld zászló, kövekkel díszített, aranyozott
babérkoszorúval.
b, Szalagsáv az V. fokozat szalagjából, a jelvény 
25 mm-es, kicsinyített másával.
Készítette a Magyar Állami Pénzverô 1968 után.

Fahnenorden – I. Stufe mit Brillanten, dazu
Bandstreifen mit Kleindekoration, 1976–89, AE
vergoldet, teilweise emailliert, 80 mm und 25 mm.
a, Achtstrahliger, vergoldeter Silbersternkörper,
darauf emaillierte rot-weiß-grüne Fahne mit Steinen
geschmücktem, vergoldetem Lorbeerkranz.
b, Bandstreifen aus dem Band der V. Stufe, mit
einem 25 mm breiten verkleinerten Kleinod.
Hersteller: Ungarisches Hauptmünzamt nach 1968.

I- 400.-

MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG 1949–1989
A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG ZÁSZLÓRENDJE 

(1956-1989)

UNGARISCHE VOLKSREPUBLIK 1949–1989
FAHNENORDEN DER UNGARISCHEN 

VOLKSREPUBLIK (1956-1989)
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224
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225. Zászlórend – I. fokozat rubinokkal, 1976–89, aranyo-
zott bronz, részlegesen zománcozott, 80 mm.
Készítette a Magyar Állami Pénzverô.

Fahnenorden – I. Stufe mit Rubinen, 1976–89, 

AE vergoldet, teilweise emailliert, 80 mm.
Hersteller: Ungarisches Hauptmünzamt.

I- 300.-

227. Zászlórend – II. fokozat, 1976–89, aranyozott
bronz, részlegesen zománcozott, 70 mm.
Készítette a Magyar Állami Pénzverô.

Fahnenorden – II. Stufe, 1976–89, AE vergoldet,
teilweise emailliert, 70 mm.
Hersteller: Ungarisches Hauptmünzamt.

I- 100.-

226. Zászlórend – I. fokozat rubinokkal és kisdekoráció
szalagsávon, 1976–89, aranyozott bronz, részlegesen
zománcozott, 80 és 25 mm.
Készítette a Magyar Állami Pénzverô 1968 után.

Fahnenorden – I. Stufe mit Rubinen, dazu
Bandstreifen mit Kleindekoration, 1976–89, 

AE vergoldet, teilweise emailliert, 80 und 25 mm.
Hersteller: Ungarisches Hauptmünzamt nach 1968.

I- 200.-

MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG 1949–1989
A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG ZÁSZLÓRENDJE 

(1956-1989)

UNGARISCHE VOLKSREPUBLIK 1949–1989
FAHNENORDEN DER UNGARISCHEN 

VOLKSREPUBLIK 1956-1989)
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226 227
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230. Zászlórend – III. fokozat és kisdekoráció szalag-
sávon, 1976–89, aranyozott bronz, zománc, 
60 mm és 20 mm.
Készítette a Magyar Állami Pénzverô.

Fahnenorden – III. Stufe, dazu Bandstreifen mit
Kleindekoration, 1976–89, AE vergoldet, emailliert,
60 mm und 20 mm.
Hersteller: Ungarisches Hauptmünzamt.

I 100.-

229. Zászlórend – II. fokozat zománcozott babérkoszorú-
val ékesítve, 1976–89, aranyozott bronz, zománc,
70 mm.
Készítette a Magyar Állami Pénzverô.

Fahnenorden – II. Stufe mit emailliertem Lorbeer-
kranz geschmückt, 1976–89, AE vergoldet, email-
liert, 70 mm.
Hersteller: Ungarisches Hauptmünzamt.

I 100.-

228. Zászlórend – II. fokozat zománcozott babérkoszorú-
val ékesítve és kisdekoráció szalagsávon, 1956–63,

aranyozott ezüst, zománc, 60 mm és 20 mm.
Av: Nyolcágú, aranyozott csillagtest, rajta zomán-
cozott, piros-fehér-zöld zászló, zománcozott, zöld
babérkoszorúval.
Rv: Függôleges kitûzôtû, fémjellel. 
Készítette a Magyar Állami Pénzverô. 
Ezüstfémjel és P.V. jelzés.

Fahnenorden – II. Stufe mit Lorbeerkranz geschmückt,
dazu Bandstreifen mit Kleindekoration, 1956–63,

AR vergoldet, emailliert, 60 mm und 20 mm.
Av: Vergoldeter Sternkörper mit acht Strahlen,
darauf emaillierte rot-weiß-grüne Fahne, mit email-
liertem, grünem Lorbeerkranz.
Rv: senkrechte Nadel, mit Punzierung. 
Hersteller: Ungarisches Hauptmünzamt. 
Punziert: Silbermarke und P.V.

R I- 100.-

MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG 1949–1989
A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG ZÁSZLÓRENDJE 

(1956-1989)

UNGARISCHE VOLKSREPUBLIK 1949–1989
FAHNENORDEN DER UNGARISCHEN 

VOLKSREPUBLIK (1956-1989)
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MAGYAR KIRÁLYSÁG 1920–1945
MINIATÛRÖK

TITULARKÖNIGREICH 1920–1945
MINIATUREN

Ungarischer Verdienstorden, Lot 2 Stk. Miniaturen,
Miniatur des Sternes zur I. Klasse und Miniatur des
Komturkreuzes am grünen Bändern, 1922–38, AR
vergoldet, Vorderseite emailliert, 
25 mm und 20 mm.

Ungarischer Verdienstorden, Ritterkreuz mit
Schwertern am roten Kriegsband mit grünweißer
Kante, 1939–45, AE vergoldet, Vorderseite emailliert,
17 mm.

Ungarischer Verdienstorden, Ritterkreuz am grünen
Militärband mit rotweißer Kante, 1922–38, AE ver-
goldet und versilbert, Vorderseite emailliert, 17 mm.

Ungarischer Verdienstorden, Ritterkreuz am grünen
Band, 1922–38, AE vergoldet und versilbert, 
emailliert, 16 mm.

Ungarischer Verdienstorden, Lot 2 Stk. Verdienst-
kreuze an roten Kriegsbändern mit grünweißer Kante,
1939–45, AE versilbert und AE, 16 mm.

231. Magyar Érdemkereszt és Érdemrend, Lot 2 db. 
Az I. osztályú szett miniatûrje és a középkereszt
miniatûrje zöld szalagon, 1922–38, aranyozott ezüst,
az elôoldalon zománc, 25 mm és 20 mm.

232. Magyar Érdemrend, Lovagkereszt kardokkal, zöld-
fehér szegélyezésû, vörös hadiszalagon, 1939–45,
aranyozott bronz, az elôoldalon zománc, 17 mm.

233. Magyar Érdemkereszt és Érdemrend, Lovagkereszt
vörös-fehér szegélyezésû, zöld szalagon, 1922–38,
aranyozott és ezüstözött bronz, az elôoldalon
zománc, 17 mm.

234. Magyar Érdemkereszt és Érdemrend, Lovagkereszt
zöld szalagon, 1922–38, aranyozott és ezüstözött
bronz, zománc, 16 mm.

235. Magyar Érdemkereszt, Lot 2 db. Ezüst és Bronz
Érdemkereszt, zöld-fehér szegélyezésû, vörös hadi-
szalagon, 1939–45, ezüstözött bronz és bronz, 16 mm.

I. 100.-

I- 60.-

I- 40.-

I 40.-

II 40.-

231

232 233 234 235
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Ungarische Medaillen mit der Krone – Signum Laudis,
Silberne Medaille mit der Krone am roten Kriegs-
band mit grünweißer Kante, 1939–45, AE, 25x17 mm.

Ungarische Medaillen mit der Krone – Signum Laudis,
Bronzene Medaille mit der Krone am roten Kriegs-
band mit grünweißer Kante, 1939–45, AE vergoldet,
25x17 mm.

Ungarische Medaillen mit der Krone – Signum Laudis,
Silbernes Signum Laudis für Lebensrettung am weiß-
rot gestreiften Band, 1922–45, AE versilbert, 
25x17 mm.

236. Magyar Koronás Érmek – Signum Laudis, Magyar
Koronás Ezüstérem zöld-fehér szegélyezésû, vörös
hadiszalagon, 1939–45, ezüstözött bronz, 25x17 mm.

237. Magyar Koronás Érmek – Signum Laudis, Magyar
Koronás Bronzérem kardokkal, zöld-fehér szegé-
lyezésû, vörös hadiszalagon, 1939–45, aranyozott
bronz, 25x17 mm.

238. Magyar Koronás Érmek – Signum Laudis, Bátorsági
Érem (életmentésért), nyolcszor hasított vörös-fehér
szalagon, 1922–45, ezüstözött bronz, 25x17 mm.

I-II 20.-

I-II 20.-

R I-II 60.-

MAGYAR KIRÁLYSÁG 1920–1945
MINIATÛRÖK

TITULARKÖNIGREICH 1920–1945
MINIATUREN
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